TRÁMITES EXAMEN DE CANDIDATURA Y DEFENSA DE TESIS

TODA LA DOCUMENTACIÓN DEBE ENVIARSE EN FORMA DIGITAL AL CORREO DEL POSGRADO (pphist.sep@ucr.ac.cr)
Coordinar con los miembros del comité asesor la fecha y hora de la defensa antes de entregar la siguiente documentación en la secretaría del posgrado:
- Documento (proyecto de tesis), según sea para Examen de Candidatura o Defensa de Tesis.
-  Cartas de los miembros del comité asesor  externando su aval para la realización del examen de candidatura o la defensa de tesis. Estas cartas pueden venir firmadas y escaneadas o con firma digital. Si es un solo documento con varias firmas deben ser todas de forma digital o todas de puño y letra.
-  Recibo cancelación de derecho examen de candidatura (si es del caso), se cancela en la plataforma https://www.ucrenlinea.com/  (¢26 995 00)
La solicitud debe ingresar al SEP 15 días (hábiles) antes a la fecha propuesta para el examen o la defensa por lo que deben entregarse en la secretaría del posgrado unos 3 días antes de ese plazo, es decir 18 días antes de la fecha propuesta.
Tomar en consideración que el comité asesor y el título del proyecto quedan registrados cuando el SEP los ratifica, por lo que cualquier variación en alguno de ellos (título y/o comité) debe ser comunicado y aprobado nuevamente por la comisión del posgrado e igualmente ratificado por   SEP por lo que debe solicitarse con un tiempo prudencial antes de la presentación de documentos para realización del examen de candidatura o defensa de tesis.  
